

Társadalmi felzárkóztatás projektek Mágocson

Mágocs az előző évben két fontos, a társadalmi felzárkózást, együttműködések erősítését, képesség- és készségfejlesztést, fontos infrastruktúrafejlesztési elemeket is tartalmazó pályázatot nyert el Európai Unió forrásból:

- A társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex programok- Közösen élhetőbb lakókörnyezetünkért, mindennapjainkért Mágocson- TOP-5.2.1-15-BA1-2016-00002 számú programhoz 75 millió Ft értékben
- Leromlott városi területek rehabilitációja- Élhetőbb lakókörnyezetünkért Mágocson- TOP-4.3.1-15-BA1-2016-00003 számú programhoz 200 millió Ft értékben

A projektek célja a hátrányos helyzetű (tartósan munkanélküli, alacsony iskolai végzettségű) lakosság fizikai és társadalmi kirekesztettségének, kirekesztődésének csökkentése, hosszú távon ennek a helyzetnek a megszüntetése, az együttműködések gyarapítása, a környezet szebbé tétele, a szolgáltatások könnyebb elérésének biztosítása.



A programok egymásra épülnek, az első projekt már elindult, az infrastruktúrafejlesztések most vannak tervezés alatt.

A megvalósítás sokszínű együttműködésben történik: A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület végzi a szociális munkát, ami magában foglalja az érintettekkel való kapcsolatfelvételt, egyéni fejlesztési tervek elkészítését, támogatást, kríziskezelést, közösségfejlesztést, Ezeremester Klub működtetését, Gyermek és ifjúsági Klubot.

A Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal látja el a projektmenedzsment feladatokat.

Az Alapítvány Alsómocsoládért izgalmas klubsorozatokkal, tréninggel és tanácsadással kíván hozzájárulni a program sikeréhez: Hétköznapi Praktikumok, Ez csak természetes klub, Munkaerő- piaci tréning és tanácsadás.

A főpályázó, Mágocs Város Önkormányzata drogprevencióval, a szomszédok egymásért mozgalom népszerűsítésével, élménypedagógiai tréningekkel, egészségügyi szűrésekkel és egészségnapokkal, antidiszkriminációs tréninggel kívánja megalapozni a hosszú távú pozitív változást.

Emellett 3 szociális bérlakás kerül kialakításra, létrejön egy nyitott közösségi tér, új járdaszakasz épül a Dombóvári úti szegregátum és a település között, járdák és útszakaszok válnak szebbé, akadálymentesebbé a második program segítségével.

Az együttműködők remélik, hogy nagyon sokan fogják élvezni a közösen elért eredményt és valóban elindul a felzárkózás.

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE